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INDICAÇÃO Nº 115/2021 

 
 

Considerando a extrema necessidade de promover a 
nomenclatura permanente das ruas dos novos Loteamentos de nosso município;  

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que medidas sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente, para que uma (01) das ruas do “Loteamento Jardim 
Eduarda” quando forem receber as nomenclaturas permanentes, seja nomeada 
com o nome do Sr. “Aparecido Robles” 

 
 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 27 de setembro de 2.021 

 

EDVALDO BARBERINO 
               - Vereador - 
 

 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 
encontro da necessidade de reconhecer a importância da figura do Sr. 
Aparecido Robles, que foi vereador em nossa cidade, além de ser uma forma 
de homenagear esses relevantes cidadãos paudalhenses, perpetuando  assim a 
memória familiar. 
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INDICAÇÃO Nº 116/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para enviar projeto de lei a este Legislativo 

autorizando levar a leilão o tanque de água de eixo duplo de propriedade da 

Prefeitura Municipal que se encontra no terreno do PROCAP em nosso 

Município.     

 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 27 de setembro de 2.021 
 
 

ANTONIO DONIZETE PONSO 
               - Vereador - 
 
 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem a 

finalidade de encontrar soluções a bens patrimoniais sem mais utilidades ao 

nosso município, já que este tanque precisaria de reforma para ser utilizado, 

ocorre que tal reforma para Prefeitura não seria viável, no entanto se levado a 

leilão pode haver interessados em adquiri-lo o que seria benéfico para a 

Prefeitura Municipal.  
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INDICAÇÃO Nº 117/2021 

 
 

 R E F O R Ç A N D O a Indicação nº 003/2021 de 
minha autoria. 

 
 
 
I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 
proceder na instalação de uma lombada na Rua Alberto Forti defronte a casa do 
Sr. Estácio, com o intuito de coibir a alta velocidade com que alguns motoristas 
transitam na área urbana do nosso município. 

 

Secretaria da Câmara Municipal 

Em 27 de setembro de 2.021 

 

 

ANTONIO DONIZETE PONSO 

            - Vereador - 

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação vem ao 

encontro da necessidade de coibir a ação de alguns motoristas que não respeitam 

os limites de velocidade em área urbana e trafegam em alta velocidade podendo 

causar diversos acidentes, além de atender a reclamações de moradores das 

imediações, já que os mesmos têm crianças pequenas que em algum momento 

poderão atravessar a via e um veículo em alta velocidade não terá condições de 

evitar uma batida. 
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INDICAÇÃO Nº 118/2021 

 
 

 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 
termos regimentais vigentes para que providencias sejam tomadas no sentido de 
acionar o setor competente para que sejam reformadas algumas lixeiras e até 
mesmo substituídas se necessárias, nas ruas Aderso Pursino Ferreira, (próximo a 
antiga lanchonete Boca Loca), rua Jorge Mazzo, (próximo ao bar do Nel), rua 
Laurito Perli (próximo ao prédio da polícia Militar), rua José Antonio Sanches 
(próximo a escola Prof. Salvador Ramos de Moura), e na avenida Evaristo 
Cavalheri, (próximo da Rodoviária), .   

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 27 de setembro de 2.021 
 
 

VALMIR ADÃO DOS SANTOS 

                 - Vereador - 
  

 

JUSTIFICATIVA:- A presente indicação tem o 

propósito de atender a reivindicação dos frequentadores daqueles locais que 

precisam descartar o lixo ficando esparramados pelo chão por falta de fundos 

nas referidas lixeiras. 
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INDICAÇÃO Nº119/2021 

 
 

I N D I C O ao Prefeito Municipal, dentro dos 

termos regimentais vigentes para que providências sejam tomadas no sentido 

de acionar o setor competente para que sejam realizadas as podas dos galhos 

das arvores que estão em contato com os fios da rede elétrica de alta tensão e a 

poda dos galhos mais baixos, nas arvores existentes da calçada defronte a 

Cozinha Piloto e o Ginásio de Esporte, na Rua Jorge Mazzo, em nossa cidade. 

 
 
Secretaria da Câmara Municipal 
Em 27 de setembro de 2.021 
 
 

LUZIA MOREIRA DOS SANTOS 
                  - Vereadora - 

 
 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação tem o 

propósito de dar um melhor aspecto ao local e vêm ao encontro da necessidade 

de podar e manterem podadas as referidas árvores uma vez que as mesmas já 

estão em contato com os fios de alta tensão, trazendo grandes riscos de curto-

circuito a rede elétrica. 
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